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ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΙΑ:  ERMIS DOS  

 

 

Βάσει του Άρθρου 53 του 4389/2016 (ΦΕΚ Α΄94) στα ξενοδοχεία από 1/1/2018 θα ισχύει ο 

φόρος διαμονής.  

Για τα κύρια ξενοδοχειακά καταλύματα: 

 1-2 αστέρων → 0,50€ 
 3 αστέρων → 1,50€  
 4 αστέρων → 3,00€ 
 5 αστέρων → 4,00€ 

Για τα ενοικιαζόμενα επιπλωμένα δωμάτια-διαμερίσματα:  

 1-2 κλειδιών → 0,25€ 

 3 κλειδιών → 0,50€ 

 4 κλειδιών → 1,00€ 

_______________________________________________________________ 

Μέχρι στιγμής δεν έχει δημοσιευθεί διευκρινιστική εγκύκλιος από το υπουργείο και για τον 

λόγο αυτό αναρτούμε τις παρακάτω πληροφορίες με επιφύλαξη. 

Σε περίπτωση που εκδοθεί διευκρινιστική εγκύκλιος και υπάρχουν διαφορές, θα 

αναρτήσουμε διορθωτικές οδηγίες στην ιστοσελίδα μας. 

Στην DOS έκδοση του PMS Ermis για να μπορέσουμε να χρεώσουμε τον φόρο διαμονής, 

πρέπει πρώτα να δημιουργήσουμε το ανάλογο τμήμα. 

ΕΠΙΛΟΓΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ → ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ → ΤΜΗΜΑΤΑ και με το Επόμενη (Ε) βρίσκουμε 

το πρώτο αχρησιμοποίητο τμήμα, στο τέλος των τμημάτων που χρησιμοποιούμε ήδη. 

 

Με διόρθωση δηλώνουμε το επιθυμητό όνομα (π.χ. ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ * ACCOMMOD. 

TAX) και στο πεδίο προτεινόμενη χρέωση Χ0, δηλαδή ΦΠΑ 0%.  Έπειτα πατάμε ESC για 

καταχώρηση. 

  

Η καταχώρηση του Φόρου Διαμονής στα δωμάτια θα γίνεται χειροκίνητα από τον αρμόδιο 

υπάλληλο υποδοχής, πριν το τέλος ημέρας (κάθε μέρα) ή κατά την έκδοση του 

παραστατικού συγκεντρωτικά. Παρακαλούμε πρωτού αποφασίσετε ποιον τρόπο θα 

ακολουθήσετε, να συμβουλευτείτε τον λογιστή - φοροτεχνικό σας. Επίσης θα πρέπει να 

ενημερωθείτε για το ποιες κρατήσεις εξαιρούνται της χρέωσης (π.χ. φιλοξενία). 

 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Τμήμα Υποστήριξης της HiT S.A. 


